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BESZÁMOLÓ 

A Fészek óvoda nagycsoportosainak szerveztünk közlekedésbiztonsági napot. A délelőttöt a rendőrség 

munkájának megismeréséről szóló előadással kezdtük. A Kecskeméti Rendőrkapitányság munkatársa 

Tóth Tímea bemutatta a rendőrök egyenruháját, eszközeit. A gyerekek csillogó szemmel próbálgatták 

a rendőrsapkát és a lőálló mellényt. Az udvaron a fák alatt lett megtartva a foglalkozás, itt az udvarban 

ismerkedtek a táblákkal, kerékpárral, gyalogosan gyakorolták a közlekedés szabályait. A pályázati 

keretből a Fészek óvoda kisgyermekei, kerékpárokat, kerékpáros sisakokat és mellényt kaptak 

ajándékba Jakabszállás Község Önkormányzatától. 

TEMATIKA 

Az első órán, 2020. szeptember 23. napján, Jakabszállás, Fészek óvodában átadásra került, a település 

fejlesztés során pályázaton nyert 20 kerékpár, védősisak, és láthatósági mellény a gyermekek részére. 

A gyerekekkel (4-6 éves korosztály) kerékpáros közlekedésről beszélgettünk. A gyerekek is elmondták 

a saját élményeiket, tapasztalataikat. A foglalkozásokon az alapvető jelzőtáblákkal ismerkedtek meg. 

Nagyon megkönnyítették a dolgomat a rendelkezésre álló jelzőtáblák, mert a gyerekek játék közben 

megtanulhatták a táblák jelentését.  

A kerékpáros közlekedést gyakorlattal kezdtük. Megnéztük, megtanultuk egy jól felszerelt kerékpár 

tartozékait. A gyerekek összehasonlították a minta ábrán láthatót és volt olyan tartozék, amit 

kiegészítésként hordhattak. Szintén megismerkedtek az ehhez tartozó jelzőtáblákkal is. A későbbiekben 

megismerkedtünk az elsőbbségi szabályokkal.  

Az életkorból adódóan a kisebbeknek ez azért nem mindig volt érthető, és a figyelmük is néha-néha 

elkalandozott. A jelzőtáblák, gyalogátkelőhelyek segítségével a gyerekek a kerékpáros közlekedést 

gyakorolhatták. 

A gyerekeknek nagyon tetszett, nagyon jól érezték magukat. Az összes foglalkozásról elmondható, hogy 

a gyerekek szívesen jöttek, jól érezték magukat, jó hangulatban telt a foglalkozások. 

A foglalkozás végén ajándékot kaptak, színezőt, alapvető közlekedésről szóló ábrás képeket, matricát. 

A pedagógusok részére „Pedagógus kézikönyv a biztonságos közlekedésre felkészítéshez” című 

kiadványt, CD melléklettel, mely a továbbiakban hasznosíthatnak. 

A következő foglalkozás tervezett időpontja: 2020. november 18. 

Kecskemét, 2020. szeptember 24. 

Tóth Tímea r. őrm. sk. 
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Jakabszállás, 2020. szeptember 23. 

Összeállította: 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


